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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Μνήμη 

ΦΩΤΗ ΠΑΥΛΑΤΟΥ 

Καθηγητή Ενδοκρινολογίας Πανεπιστημίου Αθηνών 

 
 

Έφυγε πρόσφατα από την ζωή πλήρης ημερών, ο καθηγητής Φώτης Παυλάτος. Επιστήμονας 

υψηλού επιπέδου, Δάσκαλος χαρισματικός αφοσιωμένος στο έργο του, και Γιατρός με υποδειγματική 

ευθύνη και ιδιαίτερα ανθρώπινη συμπεριφορά. 

Έκανε όλη του την διαδρομή στο Πανεπιστήμιο Αθηνών, στο Λαϊκό Νοσοκομείο εκτός από τα 

χρόνια της μετεκπαίδευσης του στην Αμερική. Σε νεαρή ηλικία, στην Αμερική, επινόησε μέθοδο μελέτης 

των επινεφριδίων που φέρεται για 55 χρόνια στα βιβλία όλου του κόσμου με το όνομά του. Η Ευρωπαϊκή 

Εταιρεία Ενδοκρινολογίας σε Συνέδριο της του απένειμε ειδικό βραβείο για την συμπλήρωση 50 χρόνων 

μελέτης και ερευνητικής προσφοράς. 

Σαν Δάσκαλος έμεινε στην σκέψη των χιλιάδων μαθητών του ως υπόδειγμα. 

Στον κοινωνικό τομέα άφησε την σφραγίδα του ως πρόεδρος στην Ελληνική Ιατρική Εταιρεία για 

την πυρηνική και βιοχημική απειλή. Τότε εκδόθηκε με πρόλογο του το βιβλίο ‘’Γρηγόρης Λαμπράκης, ο 

Πρωτοπόρος Ειρηνιστής Γιατρός’’. 

Όσοι τον γνώρισαν, συνάδελφοι του, μαθητές του και ασθενείς αναφέρουν το όνομα του με 

εκτίμηση και σεβασμό. Και αυτό δεν είναι μόνο τιμή στην μνήμη του άλλα παράδειγμα για τις γενιές του 

σήμερα και του αύριο στην κοινωνία μας. 

 

Το Ίδρυμα Γεωργίου & Μάρης Βεργωτή ετίμησε τον Φώτη Παυλάτο τον Φεβρουάριο του 2016 για την 

διαχρονική προσφορά του στην Ιατρική, Έρευνα και Διδασκαλία, διοργανώνοντας εκδήλωση προς τιμήν 

του στο Αμφιθέατρο Πρυτάνεως Άλκη Αργυριάδη του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου 

Αθηνών (ΕΚΠΑ).  Στο πλαίσιο της ίδιας εκδήλωσης το Ίδρυμα βράβευσε και τους τρεις πρώτους 

επιτυχόντες κάθε κατεύθυνσης από τον Νομό Κεφαλληνίας στις Πανελλαδικές Εξετάσεις του 2015, με τον 

αείμνηστο Παυλάτο να απονέμει τους επαίνους στους διακριθέντες και να τους απευθύνει την πρώτη 

τους πανεπιστημιακή ομιλία-διδασκαλία. 
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Σήμερα, κατόπιν ομόφωνης αποφάσεως του Διοικητικού Συμβουλίου του Ιδρύματος, αποδίδεται τιμή στη 

μνήμη του με συμβολική δωρεά προς το Ορφανοτροφείο Κεφαλληνίας «Ο Σωτήρ». Η επιλογή του 

αποδέκτη της δωρεάς κρίθηκε απολύτως ταιριαστή με τη μεγαλοψυχία και την κοινωνική προσφορά που 

χαρακτήριζαν τον εκλιπόντα. 

 

Για το ΔΣ του Ιδρύματος 

Διονύσης Κ. Βώρος 
Αντιπρόεδρος ΔΣ – Χειρουργός 

Μαθητής Φώτη Παυλάτου 


